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Rotación de ejes Cambio de variables 
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Rotación de ejes Cambio de variables 
Hacer las cuentas 
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Ejemplo
Dar la ecuación de la parábola con directriz y=-3 y 
foco en (0,3) después de rotarla 90 grados.

Recordatorio sobre parábolas 

Recordatorio de cambio de variable para rotación 
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Ejercicios 
2

Rotor 600 la co 'm
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Kotar 450 la parabola
EJercic.io/Ejemplo
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jercicio
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+ Imágenes creadas con Bitmoji 
 
+ Notas hechas por Arilín Haro, de  
    Arilin's Math World 
 
+ Recuerda visitar: 
       * mi canal Arilin's Math y  
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